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Обласні та Київська міська військові 
адміністрації (за списком)

Міністерство у справах ветеранів України повідомляє, що внаслідок 
повномасштабної агресії російської федерації в Україні зростає кількість 
ветеранів війни, які мають статус осіб з інвалідністю внаслідок війни. Перед 
ними постає потреба безбар’єрного доступу до приміщень суб’єктів 
господарювання, у тому числі, що розташовані на базі об’єктів культурної 
спадщини, в яких здійснюється господарська діяльність.

Неможливість забезпечення належного доступу до таких об’єктів 
поглиблює соціальну ізоляцію ветеранів війни та ускладнює їх повернення у 
цивільне життя після завершення військової служби.

З метою усуненням правових і процедурних бар’єрів, які ускладнюють або 
унеможливлюють влаштування засобів безперешкодного доступу до приміщень, 
що розташовані на базі об’єктів культурної спадщини, для осіб з інвалідністю та 
інших маломобільних груп населення, Мінветеранів ініціювало прийняття 
Урядом України постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2025 року 
№ 967 “Про внесення змін у примітки до переліку будівельних робіт, які не 
потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення 
яких об’єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію”.

Вищезазначеною постановою створено правові механізми для оптимізації 
порядку облаштування таких об’єктів засобами безперешкодного доступу – 
пандусами, підйомниками, тактильною навігацією тощо, без надмірних 
бюрократичних процедур. Прийняті зміни дозволять громадам, волонтерам, 
ветеранським організаціям та органам місцевого самоврядування оперативно 
адаптовувати простір під потреби тих, хто захищав Україну.

Зокрема, зазначеними змінами уточнено, що дія Переліку будівельних робіт, 
які не потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення 
яких об’єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 7 червня 2017 року № 406 (далі – Перелік), не 
поширюється на об’єкти, що належать до пам’яток культурної спадщини, за 
винятком пункту 11 Переліку, а саме влаштування засобів безперешкодного 
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доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 
будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх комплексів та частин, 
об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури.

Також, Перелік доповнено положенням, що дозволяє виконання робіт з 
облаштування засобів доступу без отримання дозвільних документів, за умови, 
що виконання робіт не передбачають втручання в огороджувальні та несучі 
конструкції та/або інженерні системи загального користування і не впливають на 
предмет охорони пам’ятки культурної спадщини.

Враховуючи вищезазначене, з метою збільшення безбар’єрного середовища, 
зокрема до приміщень, що розташовані на базі об’єктів культурної спадщини, 
просимо поширити зазначену інформацію серед суб’єктів господарювання 
регіону, у тому числі на платформі “Діалог влади та бізнесу”, та про результати 
проведеної роботи повідомити Мінветеранів у місячний строк.
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